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über die Sitzung des Ortsgemeinderates Dockwei[er vom 19.10.2011

Anwesend sind:
Bruno von Landenberg
Dietmar von Landenberg
Siegffied S chüller
RalfHammes
Margret Bartz
Reinhard S chüller
Dirk Dauster
Gottffied S chröder
Dietmar Uder

Entschuldigt fehlen :
Hans Ludwig
Peter Klas
Wolftam Keul
Dieter Reichertz

Schriftffihrerin:
Margret Bartz

Ortsbürgemeister Bruno von Landenberg eröffnet um 19:05 Uhr die Sitzung. Er stellt fest, dass
die Einladung fom- und ffistgerecht erfolgte und der Rat mit den anwesenden Ratsmitgliedem
beschlussfähig ist. Einwände gegen die Tagesordnung werden nicht erhoben. Der Vorsitzende
beantragt die Tagesordnung im nichtöffentlichen Teil der Sitzung um folgende Punkte zu
erweitem:
Punlst 6a Auftragsvergaben
Punkt 6b Grundstücksangelegenheiten
Der Rat beschließt die Erweiterung der Tagesordnung um die v.g. Punkte

Abstimmungsergebnis : einstimmig

TAGESORDNUNG:

Öffentlicher Teil :

TOP 1:   Bürgerfragestunde
Keine Wortmeldungen

TOP 2:   Genehmigung der Niederschrift vom 21.09.2011
Der Rat stimmt der Niederschrift zu.
Abstimmungsergebnis : einstimmig

TOP 3:   Beratung und Besch]ußfassung über die Rechnungsprüfung für das Hausha]tsjahr
2010 und die Ent]astung des Bürgemeisters, dessen Beigeordnete, sowie des
Ortsbürgermeisters und dessen Beigeordnete

Der Vorsitzende schließt zu diesem Tagesordnungspunlst sich selbst, sowie den 1 . Beigeordneten
und den 2. Beigeordneten gem. §  110 Gemeindeordnung von der Beratung und Beschlussfassung
aus. Damit ist der Rat zu diesem Tagesordnungspunh nicht beschlussfähig.



TOP 4:   Beratung und Beschlußfassung über den Abschluss eines neuen
Straßenbe[euchtungsvertrages mit dem RWE

Der zu Zeit gültige Straßenbeleuchtungsvertrag läuft zum 31.12.2011  aus. Von den
Verbandsgemeinden des Landkreises Vulkaneifel wurde mit dem RWE ein neuer
Straßenbeleuchtungsvertrag ausgehandelt. Wesentliche Änderungen sind zum einen, dass neben
einer verpflichtend geltenden Grundpauschale verschiedene Wahlmodule ausgewählt werden
kömen. Zum anderen wird die Möglichkeit eröffnet die Leuchtstellen nach Ablauf der
Vertragslaufzeit kostenlos zu übemehmen.  Mit der Grundpauschale sind die wesentlichen
bisherigen Leistungen, wie zum Beispiel die lnstandsetzung bei Defekten an der Leuchte,
abgedeckt. Von den Wahlmodulen empfiehlt die Verbandsgemeinde das Modul Vandalismus mit
in den Vertrag aufzunehmen. Bei dieser Vertragskonstellation würde sich unter Berücksichtigung
der vorhandenen Leuchtstellen ffir die Ortsgemeinde eine Einsparung von jährlich 7.908 €
ergeben. Bei Abschluss des neuen Vertrages vor dem 31.10.2011  würde die neue Preisgestaltung
bereits für das Jahr 201 1  gelten. Der Ortsgemeinderat beschließt den sofortigen Abschluss des
neuen Straßenbeleuchtungsvertrages mit dem RWE. Die Vertragslaufzeit endet am 31.12.2021.
Es soll die Grundpauschale, sowie das Wahlmodul Vandalismus vertraglich vereinbart werden.

Abstimmungsergebnis: einstimmig

TOP 5:   Verschiedenes

a)   Das Leader Projekt Dorfmnenentwicklung  hat begonnen. Im November soll hierzu die
Auftaktveranstaltung stattfinden.

b)   Der Vorsitzende bittet danm sich an der Unterschriftenaktion zum Weiterbau der A 1  zu
beteiligen und verteiüdie Unterschriftenlisten.

c)   Die diesjährige Vereinsvertreterversammlung findet am 25.11.2011  um 19:30 Uhr im
Lokal Zum Holzschnitzer in Dreis statt.

d)   Bei den Umengräbem auf dem Friedhof sind die in der zweiten Reihe vorgesehenen
Doppelurnengräber bereits belegt. In der ersten Reihe sind jedoch noch Grabplätze ffir
Einzelgräber fiei. Es soll daher zunächst bei der weiteren Belegung die zweite Reihe mit
Doppelumengräbem belegt werden bevor die dritte Reihe begonnen wird.

e)   Revierförster Hoppe hat den Vorsitzenden darüber infomiert, dass im Bereich des
Lagerplatzes der Fa. Ludwig voraussichtlich vier Bäume aus Sicherheitsgründen gefällt
werden müssen. Darüber hinaus müssen kleinere Randbäume entlang der L 21  ebenfalls
aus S icherheitsgründen entfemt werden.

Der Vorsitzende schließt die öffentliche Sitzung um 19:35 Uhr.

\


